

Пушкин А.С.
(Праздник поэзии)

11.06.03.

Рубльга, -2003.-
Там чудеса, 5-11 июня.-
там рифмы бродят... С.Р

В Пушкиногорье

С 30 мая по 6 июня в Пскове и Государственном музее-заповеднике А.С.Пушкина "Михайловское" проходит Всероссийский Пушкинский праздник поэзии. Этому литературно-музыкальному фестивалю в этом году столько же лет, сколько прожил Александр Сергеевич – 37. Из года в год летний праздник собирает деятелей культуры со всей страны: Перми, Красноярска, Вологды, Вятки, Санкт-Петербурга, Москвы. Впервые в этом году приняли участие в мероприятиях маленькие псковитяне: одаренные дети из городской школы-интерната читали стихи великого поэта на центральной площади городка Пушкинские Горы.

В "Михайловском" расположился "Город мастеров", где псковские умельцы предлагали гостям изделия из бересты, полудрагоценных камней. А на площади возле памятника А.С.Пушкину прошел стилизованный бал, главными гостями которого стали дети, одетые в костюмы XIX века. Но какой же праздник поэзии без стихов? На протяжении нескольких дней в "Михайловском" проходили литературные чтения. Именитые поэты – Курбатов, Кублановский, Костров – и поэты совсем молодые читали свои произведения. Народная артистка России Татьяна Петрова исполнила русские народные песни.

Территория музея-заповедника достаточно велика, и по "Михайловскому" в дни фестиваля пустили гнедое "такси" – упряжки с лошадьми

доставляли гостей праздника в любую точку усадьбы. Действительно, чтобы пешком добраться, например, до научно-культурного центра Пушкинских Гор, времени понадобится немало. А в нем открылось немало интересных выставок. Одна из них – "Книжные иллюстрации" художника Бориса Диодорова.

6 июня праздник поэзии вернется в Псков – в Большом концертном зале филармонии пройдет литературно-музыкальный вечер "Я помню чудное мгновенье..."

Анна ЦВЕТКОВА
Фото ИТАР-ТАСС

